

我们的校园

□ 武进区实验小学四(13)班 潘皓清

我们的校园弥漫着浓郁的书香,此刻,我们正漫步其中,感受着它的每一寸魅力。

踏入北校门,一片宽广的景象即刻映入眼帘。对面的墙壁上,形态各异的“善”字点缀其上,仿佛在诉说着许多关于善良的故事。走近细观,下方墙壁上镌刻着关于“善”的阐释和含义,以及那些启迪人心的名言名句。转而向左,墙上展示着“善”字的历史脉络。整个北校门区域,宛如一座学习“善”的殿堂。

沿着校园向东漫步,我们步入了雅致的品善园。园内,远处的假山错落有致,一座亭子矗立其间,引人注目。亭子中央摆放着一张茶几,周围是一圈凳子,仿佛在邀请人们入座休憩。从亭中望去,假山上青草遍布,生机盎然,近处还有一池清澈的碧水,通往亭子的小径曲折而美丽。

继续前行,我们来到了上善广场。向西望去,楼上“上善书院”四个大字遒劲有力,引人深思。广场两侧,两棵挺拔的樟树如同守

卫的士兵,威武而庄严。远处,楼梯上摆满了花盆,喷泉汩汩流淌,景色宜人。

走上善广场,向南行进,我们来到了弘善园。这里,我们可以深入了解国防军事的科普知识。特别的是,路旁的树上挂满了鲜艳的五星红旗,显得格外威武雄壮。

随后,我们来到了博善园,这里鸟语花香,美不胜收。眼前的景致让人想起“小桥流水人家”的诗句。穿行于一座座小桥,我们发现了各种典故的展示牌,远处还有一片翠绿的竹林、一座巍峨的假山和一片宁静的小池塘。

最后,我们来到了宽阔而欢乐的操场。这里有篮球场和田径场,是体育课和自由活动的欢乐场所。同学们总喜欢在田径场的角落找到游乐设施,尽情地玩耍。

这就是我们书香悠久、美丽优雅的校园。如果你有机会,不妨亲自来此漫步,体验这份独特的美景和文化氛围。

(指导老师:宋丹)

勇战巴黎奥运

□ 刘海粟小学五(5)班 张顺

在2024年巴黎奥运会的璀璨舞台上,中国运动员们以卓越的表现和坚韧不拔的精神,再次展开了属于精英的盛会,更是中国健儿展示风采、为国争光的重要时刻。

开幕式上,五星红旗在塞纳河畔熠熠生辉,中国代表团以马龙和冯雨带队,他们肩并肩、手举国旗,传递着中国体育的自信与骄傲。随着五星红旗的缓缓升起,全场欢呼,向世界宣告着他们的到来。

赛场上,中国运动员们展现出了非凡的实力和拼搏精神。在射击项目中,黄雨婷和李盛豪在射击混合团体10米气步枪项目中,以出色的发挥和默契的配合,成功夺得巴黎奥运会的首枚金牌。我们的新一代跳水皇后全红婵,407C高难度跳水动作

堪比教科书,这成功

的一跃未惊动水花,却惊动了全世界,在场7个裁判全部打了满分的惊人成绩。全红婵用实力征服世界。我们的“乒乓球小魔王孙颖莎”零角度绝地反杀简直有如神助,面对全场的欢呼声她依然镇定自若。这不骄不躁的体育精神值得我们学习,不仅如此,在田径、游泳、体操等多个项目中,中国运动员们也纷纷传来捷报。赛场上一个接着一个的好消息不断传来……我们运动健儿们的胜利不仅展现了其个人的卓越才能,他们的体育精神和品德还赢得了对手的尊重。

这些辉煌的成绩背后,是中国运动员们无数个日夜的辛勤付出和不懈努力。在巴黎奥运会的赛场上,中国运动员们不仅展现了个人实力和团队协作的精神风貌,还以卓越的表现和坚韧不拔的精神,为国家、为我们的民族争光,你们的英勇表现都将成为后来者不断前进的光辉榜样!

(指导老师:张华娟)

看牙记

□ 武进区实验小学五(10)班 薛一

说起我的看牙经历,那可真是一言难尽呀!

记得大班的时候,周围的小朋友都开始换新牙了,可是我的每一颗乳牙都牢牢地坚守着岗位。妈妈很着急,经常自言自语道:“怎么回事?难道是牛奶喝多了?”可我却很庆幸,心想:掉牙多可怕呀!血淋淋的,太恐怖了!直到有一天晚上,刷牙的时候我突然尖叫起来:“妈!我的牙齿上怎么长了一块白白的东西?”妈妈过来瞧了瞧,说:“新牙露头了,乳牙却依然坚挺,不行!明天要去拔牙!”

第二天,怀着紧张又害怕的心情,我来到了常州市口腔医院儿童口腔科。到了四楼,大大小小的孩子似乎都集中在人头攒动的等候区了。我不是最大的,也不算最小的,我的心稍微放下了一些。

“12号薛一到1号诊室就诊——”叫号机叫到了我,我的心又揪了起来。之后我看到了陈婷医生,她头戴印着卡通米老鼠的医生帽,很是可爱,看上去30多岁。我遵照她的指示躺了下来:“小朋友把嘴巴张开,我来看看。”“我要小便,不!我要大便!”我也不知道我为什么会这么说,陈医生很无奈,用常州话说:“去吧,别紧张!”于是我去厕所蹲了半天,可总归要躺下给医生看的呀!逃也逃不掉的呀!我只好慢悠悠地走过去,很不情愿地再次躺了下来,陈医生说:“哟,小朋友,你和我女儿差不多大。你的两颗牙一起都要拔

了,不然影响新牙的生长。不过,我拔牙的技术可好了,你看,等会我会在你的牙齿里涂一些‘奶油’,再涂一些‘蓝莓酱’,保证你不疼!”根据她描述的画面我展开了想象:奶油和蓝莓酱搅合在一起,那该多好吃呀!正在我想舔舌头的时候,针也打好了,一种奇怪的苦水灌进了我嘴里,一把像老虎钳一样冰冷的仪器,把我的两颗牙给带走了。咦,怎么不痛呀?看来拔牙也没有想象中那么恐怖呀!陈医生笑着说:“你看,我没骗你吧,蘸了‘奶油’和‘蓝莓酱’一点都不痛吧!”我觉得好神奇呀,以后我也想当牙医,学学这神奇的招数!陈医生继续微笑着对我说:“你的口腔里还有龋齿,也就是蛀牙,下周还要来哦,治疗好了牙齿才会健康!”我愉快地点点头。

又是一个周六,妈妈虽然早早地把我带到口腔医院,但还是等了好久好久,护士才叫到我的号。我对护士小姐姐说:“我要陈婷医生看!”护士进去问了一下,说陈医生刚才请了哺乳假回家喂奶了,于是我被随机分配给了王医生。王医生是个讲普通话的年轻小伙子,我躺了下去,把嘴巴张开,很有经验地说:“我要奶油,还有蓝莓酱来治牙。”王医生严肃地说:“你说的这些这里没有,有点痛,你要配合!配合得好我可以给你一根棒棒糖。”于是,我想着棒棒糖的美味,在一阵杀猪般的叫声中,好不容易结束了这次治疗。

我脸上挂着泪珠,快步走出了医院大门。这时,我才想起来,王医生的棒棒糖还没有给我呢!

(指导老师:吴小燕)

铭记“司法之光”——史良

□ 武进区实验小学五(10)班 吴芊奕

暑假里,我读完了《红色云溪》,这本书中令我印象最深刻的,就是中华人民共和国第一位司法部部长史良女士的故事。在中国的近代史长河中,史良无疑是一位耀眼的明星。她不仅是新中国人民司法工作的开拓者,更是司法行政工作的奠基人,她用一生诠释了社会主义核心价值观的深刻内涵。

史良,字存初,是我们江苏常州人,自幼便展现出非凡的才华和坚定的信念。她早年投身于“五四”运动,积极参与学生运动,为争取民族独立和人民自由而努力奋斗。后来,她选择学习法律,以法律为武器,为人民谋求权益,成为了民国时期上海著名的律师。

在抗日战争时期,史良更是义无反顾地投身于民族救亡运动。她与沈钧儒、章乃器等人士一起,因积极参与和领导抗日救亡运动而被国民党政府逮

捕入狱,成为了历史上著名的“七君子”之一。在狱中,她不屈不挠,坚持自己的信仰和追求,为争取民主和自由付出了巨大的代价。

新中国成立后,史良担任了司法部部长这一重要职务,成为新中国司法工作的开拓者和奠基人。她深知司法工作的重要性,深知法律对于保障人民权益、维护社会公平正义的重要作用。因此,她一直致力于推进司法改革,加强司法建设,为新中国的人民司法工作从理论到实践做出了杰出贡献。

史良的一生,是奋斗的一生,是奉献的一生,更是践行社会主义核心价值观的一生。她用自己的实际行动,诠释了

爱国、敬业、诚信、友善等社会主义核心价值观的内涵,成为我们学习的典范。

在今天这个新时代,我们更应该弘扬史良的精神,践行社会主义核心价值观。我们应该像史良一样,热爱自己的祖国,积极投身于社会主义现代化建设;我们应该像史良一样,坚守自己的职业道德,为人民谋福利、为社会作贡献;我们应该像史良一样,诚实守信、友善待人,共同营造一个和谐美好的社会。

史良,这位“司法之光”,将永远照耀着我们前行的道路。让我们以她为榜样,弘扬社会主义核心价值观,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗! (指导老师:吴小燕)



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”
并关注,就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品

